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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

ON.0022.3.1.2026.KW/3 

Protokół Nr 105/2026 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 
które odbyło się 17 marca 2026 r. 

w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 
Rozpoczęcie obrad o godz. 10:02, zakończenie o godz. 11:27 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski - Janusz Zarzeczny  
 Członkowie Zarządu: Grzegorz Idec, Leokadia Gugała,  

W posiedzeniu nie uczestniczyli Stanisław Sobieraj, Wicestarosta Stalowowolski oraz Członek Zarządu, Aldona 
Bilska – Kokosińska 

Osoby z głosem doradczym: 

 Iwona Kozioł – Skarbnik Powiatu 
 Tomasz Wosk – Naczelnik  Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 

Pozarządowymi 

Osoby zaproszone: 

 Bożena Karlik – Naczelnik Wydziału Edukacji 
 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu 
 Tomasz Brymora – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli 
 Aneta Orłowska - Owczarek - Dyrektor Zakładu Pielęgnacyjno - Opiekuńczego w Stalowej Woli 
 Monika Paruch – Główna księgowa Zakładu Pielęgnacyjno - Opiekuńczego w Stalowej Woli 
 Beata Barcicka - Kłosowska  - Dyrektor SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli 
 Tomasz Chagowski - Kierownik Dział Ekonomiczno – Finansowy SP ZZOZ Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej Woli 
 Piotr Fonfara - Z-ca Dyrektora ds. Finansowych SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego  

w Stalowej Woli 

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Informacja Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w Stalowej Woli dotycząca wykonania planu finansowego 
za 2025 rok. 

4. Informacja SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotycząca spłaty kredytów  
za IV kwartał 2025 rok. 

5. Informacja SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotycząca sytuacji finansowej  
za IV kwartał 2025 rok. 

6. Informacja SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotycząca wykonania planu 
finansowego za 2025 rok. 

7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazywane przez Prezesa Zarządu Funduszu samorządom 
powiatowym w roku 2026 na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, należących 
zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 
niepełnosprawnych do kompetencji: starostów, powiatowych centrów pomocy rodzinie i kierowników 
powiatowych urzędów pracy. 
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8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego dotyczącego przyjęcia „Programu Działań na Rzecz Osób z  Niepełnosprawnościami  
na lata  2026-2030”. 

9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem sali 
dydaktycznej w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Stalowej Woli. 

10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 
służebności przejazdu na działce nr 13/44 obręb 0003, położonej w Stalowej Woli będącej własnością 
Województwa Podkarpackiego.  

11. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

12. Wolne wnioski. 

13. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny otworzył 105 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie  
na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Głosy:  
za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Informacja Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w Stalowej Woli dotycząca wykonania planu 
finansowego za 2025 rok. 

Informację dotyczącą wykonania planu finansowego za 2025 rok Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego  
w Stalowej Woli omówiła Aneta Orłowska – Owczarek,  Dyrektor Zakładu Pielęgnacyjno - Opiekuńczego w Stalowej Woli.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zaproponował aby zorganizować konferencję promującą 
placówkę lub napisać artykuł. Po zakończeniu remontu łazienek, jest to kluczowy moment na pokazanie 
standardów opieki. Starosta dodał, że obecnie jest wykonywany projekt i w bieżącym roku planowany jest remont 
ogrodu. Złożony będzie także wniosek do Ministerstwa Finansów o zakup nowych łóżek.  

Zarząd Powiatu przyjął informację Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w Stalowej Woli dotyczącą wykonania 
planu finansowego za 2025 rok. 

Ad. 4. Informacja SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotycząca spłaty 
kredytów za IV kwartał 2025 rok. 

Informację dotyczącą  spłaty kredytów za IV kwartał 2025 rok omówiła Beata Barcicka – Kłosowska,  Dyrektor 
SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli oraz Piotr Fonfara,  Z-ca Dyrektora ds. Finansowych  
SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli. Następnie Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny 
zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać pytania? Żadne pytania nie zostały zadane. 

Zarząd Powiatu przyjął informację SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotyczącą 
spłaty kredytów za IV kwartał 2025 rok. 

Ad. 5. Informacja SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotycząca sytuacji 
finansowej za IV kwartał 2025 rok. 
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 Informację dotyczącą  sytuacji finansowej SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej 
Woli za IV kwartał 2025 rok omówił Tomasz Chagowski, Kierownik Dział Ekonomiczno – Finansowy SP ZZOZ 
Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli. 

Zarząd Powiatu przyjął informację SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotyczącą 
sytuacji finansowej za IV kwartał 2025 rok. 

Ad. 6. Informacja SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotycząca wykonania planu 
finansowego za 2025 rok. 

Informację SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli dotyczącą wykonania planu 
finansowego za 2025 rok omówił Piotr Fonfara, Z-ca Dyrektora ds. Finansowych SP ZZOZ Powiatowego Szpitala 
Specjalistycznego w Stalowej Woli. Następnie Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zapytał uczestników 
posiedzenia, czy chcieliby zadać pytania? Żadne pytania nie zostały zadane. 

Zarząd Powiatu przyjął informację SP ZZOZ Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli 
dotyczącą wykonania planu finansowego za 2025 rok. 

Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazywane przez Prezesa Zarządu Funduszu samorządom 
powiatowym w roku 2026 na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, należących 
zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 
niepełnosprawnych do kompetencji: starostów, powiatowych centrów pomocy rodzinie i kierowników 
powiatowych urzędów pracy. 

Projekt uchwały omówił Tomasz Brymora, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli, 
następnie Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za jej przyjęciem. Głosy: za – 3, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 105/637/2026 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych przekazywane przez Prezesa Zarządu Funduszu samorządom powiatowym w roku 2026  
na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, należących zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. 
o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych do kompetencji: starostów, powiatowych 
centrów pomocy rodzinie i kierowników powiatowych urzędów pracy. 

Ad. 8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego dotyczącego przyjęcia „Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnościami  
na lata  2026-2030”. 

Tomasz Brymora, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli omówił projekt uchwały, 
następnie Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy:  
za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 105/638/2026 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego dotyczącego przyjęcia „Programu Działań na Rzecz Osób z Niepełnosprawnościami na lata  2026-
2030”. 

Ad. 9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem sali 
dydaktycznej w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Stalowej Woli. 

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że Dyrektor Centrum 
Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Stalowej Woli zwróciła się do Zarządu Powiatu z wnioskiem  
o wyrażenie zgody na oddanie w najem sali dydaktycznej w okresie od 1 kwietnia 2026 r.  do 30 czerwca 2028 r.  
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w budynku Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Stalowej Woli dla Podkarpackiej Komendy 
Wojewódzkiej Ochotniczych Hufców Pracy w celu prowadzenia Młodzieżowego Centrum Kariery w ramach 
działalności OHP. Sala dydaktyczna będzie udostępniana dwa razy w tygodniu (około 8 godz. tygodniowo), 
z odpłatnością w wysokości 120,00 zł netto miesięcznie. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących  
się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 105/639/2026 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem sali 
dydaktycznej w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Stalowej Woli. 

Ad. 10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 
służebności przejazdu na działce nr 13/44 obręb 0003, położonej w Stalowej Woli będącej własnością 
Województwa Podkarpackiego. 

Projekt uchwały omówiła Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu, następnie 
Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 105/640/2026 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 
służebności przejazdu na działce nr 13/44 obręb 0003, położonej w Stalowej Woli będącej własnością Województwa 
Podkarpackiego. 

Ad. 11. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Stalowowolski, Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 103/641/2026 w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

Ad. 12. Wolne wnioski. 

Leokadia Gugała na posiedzeniu Zarząd Powiatu w dniu 4 marca 2026 r.  w wolnych wnioskach wystąpiła 
z wnioskiem w imieniu dzieci, rodzico w i nauczycieli o wsparcie w przywro ceniu dotychczasowego miejsca 
przyjazdu autobusu po dzieci z Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 1 w Stalowej Woli, kto re dwa razy  
w tygodniu jez dz ą na korty i basen. W związku z powyz szym, złoz yła na ręce Starosty Stalowowolskiego, Janusza 
Zarzecznego podziękowanie za zrozumienie problemu, jego przychylnos c  i pomoc w przywro ceniu poprzedniego 
miejsca przyjazdu autobusu po dzieci i ich opiekuno w,.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny poinformował, z e otrzymał informację od Podkarpackiego 
Zarządu Dro g Wojewo dzkich, z e odcinek chodnika w miejscowos ci Rzeczyca Długa w Gminie Radomys l nad Sanem 
przy drodze wojewo dzkiej nr 855, kto rego potrzebę wykonania zgłosiła w wolnych wnioskach Leokadia Gugała 
na posiedzeniu w dniu 22 stycznia 2026 r.,  zostanie wykonany. 

Ad. 13. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

 

Protokołowała:         Janusz Zarzeczny 
Katarzyna Wilk - Mozgawa              Starosta Stalowowolski                                     
         (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)                      
                  
 


